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Beispiel für die Anwendung der Tabelle 63 . 661

Tabelle 64 . Funktionen <P0 bis <Pl .

Q 0 ,

0,0 + 1,0000 + 1,00 O — OO + 00

I + 0 .9999 + o,99 — 0,0230 — 2,3026 -)- 99,0000
2 + 0,9984 + 0,96 — 0,0644 — 1,6094 4 - 24,0000
3 + 0,9919 + 0,91 — 0,1084 — 1,2040 + io . nii
4 + 0,9744 + 0,84 - 0,1556 - 0,9163 + 5 .2500

5 + 0,9375 + 0,75 - 0 . 1733 - 0,6931 -}- 3,0000
6 4 - 0,8704 + 0,64 - 0,1839 — 0,5108 + 1 . 7778
7 + 0,7599 + 0,51 - 0,1748 - 0,3567 + 1,0408
8 + 0,5904 + 0,36 — 0,1428 — 0,2231 + 0,5625
9 + 0,3439 + 0,19 - 0,0853 - 0,1053 + 0,2346

1,0 O O O O 0

I — 0,4641 — 0,21 + 0,1153 + 0,0953 — 0,1736
2 — 1,0736 - 0,44 + 0,2625 + 0,1823 — 0,3056
3 - 1,8561 — 0,69 + 0 .4434 -f- 0,2624 - 0,4083
4 — 2,8416 — 0,96 + 0,6595 + 0,3365 — 0,4898

5 — 4,0625 - 1 .25 + 0,9123 + 0,4055 - 0,5556

6 - 5 .5536 - 1,56 + 1,2032 0,4700 — 0,6094
7 - 7,3521 — 1,89 + 1 .5335 + 0,5306 — 0,6540
8 - 9 . 4970 — 2,24 + 1 .9044 + 0,5878 — 0,6914
9 — 12,0321 — 2,61 + 2,3171 + 0,6419 — 0,7230

2,0 — 15,0000 — 3 .00 + 2,7726 + 0,6931 — 0,7500
1 — 18,4481 - 3 .41 + 3 .2719 + 0,7419 - 0,7732
2 — 22,4256 - 3 .84 + 3,8161 + 0,7885 - 0,7934
3 — 26,9841 - 4 .29 + 4,4061 + 0,8329 — o,8no
4 — 32,1776 - 4 . 76 + 5 .0427 + 0,8755 — 0,8264

5 — 38,0625 - 5,25 + 5,7268 + 0,9163 — 0,8400

Beispiel für die Anwendung der Tabelle 63 .
Der Verlauf der Biegungsmomente wird für eine Kreisringplatte mit

verschiedener Stützung aus der Tabelle 63 entwickelt (fj = »/ •) •
\~̂ 2a.- 5,00^

-Sb- 11,00
1 . Innen eingespannte Kreisringplatte ( Abb . 632a ) .

Mit ß = bja = 6 ,5/2 .5 = 2,20 ist nach S . 657
x 1 = 5 .20 , = 6,48 , v»i = 17,808 , y> = 17,185 .

Damit wird
M r = - 6,6445 + 1,2370 - 5,5942 <P4 + 8,8230 <P3 ,
M , = _ 1,1074 + 0,5859 0 1 + 5,5942 <P4 + 8,8230 0 3 (Abb . 633a )

2 . Innen frei gelagerte Kreisringplatte ( Abb . 632 b) .
Mit ß = 2,20 ist nach S . 655

= — 1,4710 , - 5<2 = 7,8043 , und damit

M r = 1,2370 + 2,7811 0 t + 8,8230 0>3 ,
= 0,5859 tf>! - 2,7811 0 t + 8,8230 0 3 - 11,2132 (Abb . 633 b)

3 . Außen eingespannte Kreisringplatte (Abb . 632c ) .

Mit ß = —
a

= 0,4545 ist nach S . 657
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p - 1t/m

i"GtBcl—5,00-
— 2b - 11,00
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